                                  

GELECEĞİMİZİN REHBERLERİ
       Öğretmenlik girilen derslerle sınırlandırılmaması gereken bir meslektir. Daha doğrusu hayat mesleğidir. Sadece öğreten değil eğiten, rehberlik edendir. Bence hayatımızı şekillendirmekte hatta meslek seçimimizde bile etkilidir. İnsanlar doğup büyüdükleri andan itibaren öğrenme çabası içindedirler. Ya kendileri öğrenmeye çalışırlar ya da bir yön gösterici sayesinde gelişirler.
Hayatımızı en güzel şekillendirebileceğimiz yer okuldur. İyiyi-kötüyü, doğruyu-yanlışı burada öğreniriz. Okul ikinci evimiz, öğretmenlerimiz ise ikinci anne ve babamızdır.Yeri gelir arkadaşlık eder, yeri gelir sırdaşlık eder.Güvenin diğer adıdır öğretmen.
          Öğretmenlik sabır, sadakat ve zamana karşı olan bir emektir. Sadece okuma yazma öğreten olarak kalmamalı hayatımızda. Yaşamımız boyunca yön gösterici biri olduğunu hissetmeliyiz.  Rehberdir onlar. Hem ahlakımızı şekillendirirler hem de vatan millet sevgisini yüreklerimize işlerler. Bize merhametli insan olmayı öğretirler.
Karanlık yola düşsek önümüze ışık tutarlar. Herkesin etkilendiği iyi veya kötü bir öğretmen vardır. Benim hayatımda yer edinen, yüreğime kazıdığım en önemli kişi öğretmenlerin öğretmeni Başöğretmenimiz Mustafa Kemal Atatürk'tür. Belki onu hiç görmedim, onunla konuşmadım ama ondan çok güzel bir hayat dersi aldım. Bıraktığı mirasıyla bana hayatı anlattı. Gerek yazdığı tarihle, gerekse getirdiği yeniliklerle bana çağdaşlığı öğretti.
Öğretmenlerimiz içimizde sakladığımız cevheri bize fark ettiren, geleceğimize ışık tutan, hayatın her alanında bize yardımcı olan kahramanlarımız... Onlarsız ne eğitim hayatı ne de parlak bir gelecek düşünülemez. Kısacası onlar olmadan biz, biz olmadan onlar olamaz. Nasıl bir çocuk annesine bağlı ise geleceğimizde değerli öğretmenlerimize bağlıdır. Bize uzanan elleri tutalım. Gösterilen yolda gidelim. Geleceğin rehberleri bizi çağırıyor. Bu yolda beraber yürüyelim.
   

